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QUESTIONNAIRE

Q1. Parmiles propositions suivantes, laquelle s’applique a vous?
[CODER EN PREMIER CE QUI S’APPLIQUE]

- Il'y a une voiture dans votre foyer qui est principalement conduite par vous

(c’est a dire qui n’est pas conduite par quelqu’un d'autre) .........cccccceeeeeeinnns 1
- Il'y a une / des voiture(s) dans votre foyer, mais qui est / sont principalement

conduite(s) par d'autres membres de la famille.............occcoiieiriieiiiiiiiieeen. 2
- I n’y a pas de voiture dans VOtre fOYer ........occcvviiiiiiiiiii e 3
= [NLS.P. / SANS FEPONSE] ... eeieiiiiiitiee ettt ettt ettt s et s e e snbeeaneeas 9

Q2. Quel mode de transport principal utilisez-vous pour vos activités quotidiennes ?
[UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

Y01 U = T SRR 1
= TranSPOrt PUDIIC. .......eiiiiiiiee e 2
S 1= U] o = SRS 3
S VIO bbb e nan e naaes 4
S MOEO. e 5
S AULIE L 6
- [Pas de mobilité quotidienne / rEGUIEIE] .......ccvriie it 7
= [N.S.P. / SANS FEPONSE]...eeieiiiiiieeiiiiie ettt e ettt e et e stae e e s stae e e e erre e e e s sbee e e enneeas 9

Q3. Pensez-vous que le type de voiture que les personnes conduisent ainsi que leur
facon de l'utiliser ont un impact important sur

= O et 1

S NON e 2

- [N.S.P./ SaNS rEPONSE] ....uvrrirrieeiiiiiiiiieeee e e s e sireee e e e e e s e 9
A) L'état de la circulation dans votre région ...........ccccceeeiieeniieenie e 129
B) 'environnement dans VOIIe ZONE..........coccuviieiiiiieeiiiiiiee et 129

Q4. En pensant alaville dans laguelle ou tout prés de laquelle vous vivez, parmi les mesures
suivantes, lesquelles pourraient, selon vous, améliorer la situation de la circulation ?

[LIRE ET FAIRE UNE ROTATION, UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- de meilleurs transSpPOorts PUDIICS.........eviiiiiii e 1
- des limitations dans les centres villes (parking, accés pour les voitures de
particuliers ouU PoUr 1€S CAMIONS) .......ciiiiiiiiiiiiiiiii e 2
- des liMItatioNS 08 VIEESSE .......vvieiiiiiiie ettt 3
- des frais d'utilisation de route (par ex. péages de ville).........ccccccveeveeiiiiiiiinnnnnnn. 4
- [l n’y a pas besoin d’améliorer la Situation] ...........ccccveiieiiee e 5
e 2 11 = SR 6

e N RS o AT 1 TR (=] oL ] 1Y S 9



Q5.

Le transport routier représente environ un tiers des émissions nocives de I’'Union
Européenne. Entre 1990 et 2004, les émissions de CO2 provenant du transport routier ont
augmenté de 26%. Quel est le meilleur moyen d’inverser cette tendance?

[LIRE, FAIRE UNE ROTATION, UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Introduire des restrictions a l'usage des VOILUreS..........cccvveeieiieeeiiiieeeeesiiee e 1
- Autoriser seulement la vente de véhicules qui polluent moins ............cccceeeeeeenn. 2
- Promouvoir I'achat de véhicules qui consomment peu en donnant de meilleures

110 g0 F=11Te] oIS TSRS 3

- Promouvoir I'achat de véhicules qui consomment peu avec des primes d'imp6ts4
el N RS o AT 1 T (=] oL 1Y SRS 9

S| LA VOITURE EST PRINCIPALEMENT UTILISEE POUR UNE MOBILITE QUOTIDIENNE, Q2 =1

Q6.

Pour vous encourager a moins utiliser votre voiture, sur quel aspect le transport public
devrait-il s’améliorer ?

[LIRE, FAIRE UNE ROTATION, UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- la sécurité du transSport PUDIIC .........eeiiiiciiiiiiic e e 1
- une proximité plus grande des arréts de votre lieu d’habitation ..............cccceee... 2
- une meilleure connection avec vos destinations régulieres............ccccccevveevieenne 3
- de meilleurs horaires (régularité et heures de fonctionnement)..............cccoee.eee. 4
ou

- aucun de ceux-ci, vous n’utiliseriez pas moins votre VOIture .............cocccvveeeeeennn. 6
= [N.S.P. / SANS FEPONSE] . .eiiiiiiiiie ettt ettt e e e stae e stre e e et e e e srbe e e e e nbee e e eseeas 9

S| LE REPONDANT A UNE VOITURE A DISPOSITION, Q1 =1

Q7.

Qs.

Au cours de I'année passée, avez-vous réalisé I'une des opérations suivantes pour
économiser du carburant ?

[PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

O L I 1

S NN s 2

- [N.S.P./ SANS rEPONSE] ....uuvriiiieeiiiiiiiiieee e e eeiirree e e 9
A) Adapté votre fagon de CONAUITE.......ccvveeiiiiciiiiiiiee e 129
B) Utilisé davantage les transports publiCs .........ccccceveveiiiiiiiieeiee e 129
C) Marché davantage ou utilisé davantage votre VEIO ............cccccvvvveveeeee i, 129

D) Changé de voiture pour une autre qui consomme moins de carburant...... 129

Les bio carburants sont des carburants renouvelables qui peuvent réduire la dépendance
des véhicules aux pétroles fossiles. Quelle est selon vous la meilleure mesure pour
encourager l'utilisation de bio carburants ?

[LIRE, FAIRE UNE ROTATION, UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Des exonérations de taxes qui rendent le bio carburant moins cher .................. 1
- Des taxes plus élevées pour les véhicules polluants qui utilisent du carburant
fOSSIle traditioNNEl...........uiiiiiiee e 2
- Des standards obligatoires pour que les fabricants produisent des voitures
qui utilisent du bio CarbUraNt ...........cueiiiiiiiie e 3
- Des subventions pour les récoltes pour la production de bio carburant.............. 4
- [AULIES MESUIES] ...ttt s e e e e 5

= [N.S.P. / SANS FEPONSE] . .eiiiiiiiiieeiiiiie ettt e ettt e e stre e e stre e e e st e e s atre e e s e nsbee e e eneeas 9



Q9. Seriez-vous prét a payer plus pour utiliser un transport moins polluant (véhicules privés
ou publics efficaces en energie, carburants propres...)? Combien serez-vous prét a payer
en plus?

[UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Non, je ne suis pas Prét @ PAYEr PIUS.......coovuiiiiiieiiie e 1
- Oui, je suis prét a payer jJusqu’a 10% €N PIUS .......ccveeeiiiieeeiiiiie e 2
- Oui, je suis prét a payer plus de 10% €N PlUS.......cccoveiiiiiieeiiiie e 3
= [N.S.P. / SANS FEPONSE]...eiiiiiiiiieeiiiite ettt e ettt e e see e stre e e s stae e e s erbe e e s e sbee e e enneees 9

Q10. Pensez-vous que par principe tous les usagers de la route doivent payer pour les
embouteillages et dommages environnementaux par I'intermédiaire de péages?

SO 1 PP PP PRR 1
e\ (o] PP PSP PP PRPPPPRPP 2
o N ST S A Y- 1 Fo (=] o] 1S - SO 9

Q11. Comment I'argent ainsi collecté devrait-il étre dépensé?

- Améliorer les infrastructures routieres (par exemple: tunnels urbains, murs anti-bruit) 1

- Investir dans le transport public (par exemple transport par rail et urbain).......... 2
- Comme dépense publique gENETAlE ..........ccovuiiieeiiiiii e 3
= [N.S.P. / SANS FEPONSE]...eiiiiiiiiieeiiiiie ettt e e ste e e ste e e et e e srbe e e s e sbee e e enneeas 9

Q12. En vous basant sur votre expérience ou sur ce que vous en avez entendu, quelle est
votre opinion sur les contrdles de sécurité dans les aéroports ?

LS =T0 ] g1 =T o] o] (o] o] £ 1= 1= 1
- 1S SONL INSUTFISANTS ...eeiiiiiee e 2
= 11S SONE EXCESSIFS. ..nuviiiiiiiiee i e e e e s s e e e e e e e s es 3
- Je ne suis pas concerné car je voyage rarement par avion..........cccecceeeveeeeneeenns 4
= [NLS.P. / SANS FEPONSE] ... eeieiiiiiiitiee ettt ettt ettt s e e seaeeenee s 9

Q13. Savez-vous qu’il existe pour les passagers prenant I'avion certains droits devant étre
respectés par les compagnies aériennes opérant dans I’'Union Européenne, par exemple
en cas d’annulation ou de retards de vol ?

e LU 1
- Non, alors que j& Prends I'AVION.........cccuviiiiieie e 2
- Non, je ne prends JamaiS I'AVION ..........occciviieiieee e 3
o N ST S A Y= 1 FoR (=] o] 1S - SO 9

D1. Sexe [NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]

[1] Homme
[2] Femme



D2. Quel 4ge avez-vous?

[Nl ans
[00] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D3. Quel dge aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?
[Noter I'age de fin d’études]

L] ans

[00] [Toujours en train de poursuivre des études a temps plein]
[01] [Jamais suivi des études a temps plein]
[99] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité
professionnelle? Cela veut-il dire que vous étes un(une)...
[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS
CATEGORIES RESPECTIVES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- profession libérale/ indépendant

2>ie.: - agriculteur, sylviculteur, PECHEUF ........cccceevii i 11
= COMMEIGANT, AIISAN....ccviiitieieesieesie et e sreesee e sreesreesreesneesneeeneeenes 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...)................... 13
- Dirigeant d’&NtrePriSE .....cccveeeiiee e eier e sie s e see et e se e e et e e seeesaeeenee e 14
S AULIE e 15
- Employé (e)
2>ie.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte)21
- Direction générale, directeur ou direction SUPErieure ............cccoceveeeeereeneene 22
I Or=To | (= 1110) /=] o [ TR URUPPRTR 23
= FONCHONNAIIE ...ttt s aae e 24
=1 00] 0] [0) V=T () e [T 101 (T LU SR 25
- Autre salarié (commercial, infirmiére etC...) .....coccvviviiiee v 26
S AULI e s e e e e e nnee e s 27
- Ouvrier
2>ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d'équipe, etc...) cocevvvveviiviviieeiiieeicnenn, 31
O 111 1= SRR 32
- OuVrier NON QUANIE .......oviieeee e 33
Y11= RS UTPPRR 34
- Sans activité professionelle
2>ie.: - Femme/ HOMME AU fOYET ....o..eiiiiiiii e 41
- Etudiant (tempPS PIEINY ...eeeeee et 42
S REMMAIIE .o e 43
- Demandeur d’e@MPIOi.......ccceeiiiiie e e 44
S AULIE e e 45
=11 1 USSR 99

D6. Diriez-vous que vous vivez...?

{0 o 1= N 00 1=] 0] o] 1) 7= 1 o 1= USSR 1
- AQULTE VIllE/CENTIE UIDAIN ...ttt teeeeeeteeasaeesaessssssssssssssssssssassssssssssssssssssssnnnnns 2
40 A LR (U1 = 1[I RRRRRRTRTRTRRRRRRI 3



